

# 报童营销秀 今起再出发

## 不少小报童刚参加完第一期又来了

**齐鲁晚报·天平湖壹号 暑期报童营销秀**

天平湖壹号项目简介:天平湖壹号地处岱岳区政府旁,屹立于市中心唯一超大公园之上(天平湖公园),坐拥700亩天然湖岸公园,乃泰安市区难得的天赋之地、禅养之所。项目总建面约20万㎡,规划有花园洋房、多层、小高层、高层。作为颐养身心的“公园之家”,项目首创现代“养生择居”理念,采用通透纯板式设计,内部配套约2000㎡商业泛会所和1300㎡三班制幼儿园,内外兼修,完美营造居家养生氛围!

项目地址:泰安天平湖东南侧(公交46路/29路直达)

售楼热线:8977666

本报泰安8月4日讯(记者 白雪 实习生 刁君彤) 5日,本报联合天平湖壹号举办的暑期报童营销秀第二期活动在泰城、新泰、肥城同时启动。报童们赶快找到队友,起好队名,冲击团队奖吧!

4日下午2点半,泰城举办报童营销秀现场培训。在中七里社区服务中心三楼培训点,报童们领到服装后,立刻换好,想早点体验一下小报童的感觉。

戴上小红帽,孩子们认真地听起讲座。“我和妹妹吕逸飞一起参加活动,我们的队友也是一队姐妹

俩,她们是赵宇涵和李心仪。”报童温馨说,虽然她们不在同一地点取报,但是还会经常联系,互相帮助。她们为自己的队起名叫“梦想队”,希望大家能一起圆梦,获得周冠军。

王启越和周玉凡参加完第一期还报名第二期,王启越说第一期时在上辅导班,现在时间比较合适,会再挑战一下自己,每天想卖100份。

启动仪式后,本报为报童授旗,他们一起合影留念。报童刘怡飞说:“好期待快点能卖报,和我队友一起好好表现。”

为了锻炼孩子的交流沟通能

力,提升他们的团队协作能力,培养乐于助人的品质,本报首设周团队奖。四个孩子一组拼协作能力,比赛过程中,本报记者将对各团队比赛情况跟踪报道,鼓励互相合作,互相支持,培养小报童团结协作的作风。

为方便报童交流投稿,本报现开通QQ群,群号275543178。小报童们加入时注明名字,学校。家长和孩子可通过QQ联系我们,上传孩子售报照片,发表想法和心得体会,我们将设专栏报道。投稿邮箱:330447994@qq.com。

### 15个孩子用20根木棍搭桥

## 一人走神整个“桥”塌了



培训课上,孩子们用20根木棍搭建一座桥。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安8月4日讯(记者 白雪 实习生 刁君彤) 4日下午,泰城报童组织培训,活动现场卓远领航拓展培训中心老师带领孩子们做游戏。在木棍搭桥游戏中,因一位孩子走神松手,好不容易快搭好的“桥”都塌了,大家明白了团结协作的重要性。

4日,卓远领航拓展培训中心老

师带领报童做游戏,“现在我手中有20根木棍,手里有一张图纸,大家按照图纸搭一个四米长的拱桥。”张维超老师说。

报童纷纷来抢木棍,都想展现自己。“让我来看看图纸,我们肯定能弄好。”王梦雷和几个小伙伴开始造“桥头”,复杂的图纸孩子们看得一头雾水,张维超老师指导后才有

点眉目。

孩子们用手握住木棍,一根搭一根地用手扶好,不到5分钟“桥头”就建好了。可是因15位报童想法不一致,桥身搭了10分钟还没搭好,没搭好前,孩子们必须始终扶着。有的孩子开始嚷嚷实在撑不住了,老师不断地提醒再坚持一下。

眼看就该做“桥尾”了,一名报童一不留神松手,整个“桥头”突然塌了,孩子放下残缺不全的桥,失落地回到座位上。报童周玉凡说,“真的是太难了,每个人都得专心,有一个不专心的都不可以。”

卓远领航拓展培训中心老师张维超说,“大家能在20分钟内搭成这样已经很好了,大家年龄不一,各自想法不太一样,还因为一位小朋友不小心松手“桥”没搭起,但还是鼓励一下自己,我们都是最棒的。”

报童一起鼓掌为同伴加油,他们还做了另外三个游戏,玩得十分开心。“这些游戏全部是和团结有关的,我觉得既然四个小朋友在一个队,就该相互支持鼓励。”一位家长说,他陪孩子参加活动也很有感触,希望几个陌生的伙伴能成为朋友。



### 金融调查

## 取款排队时间长 最让人心烦

本报泰安8月4日讯(记者 赵兴起) 从7月31日起本报启动泰安市银行业服务质量问卷调查以来,有多位市民反映在银行遇到的转账汇款、排队办理、自助服务、抵押担保等烦心事。截至4日,经过本报协调,已解决10件问题,本报将继续为市民投诉建议敞开心扉。

“多亏银行业服务质量调查,把我两年多没解决的难题一天就办好。”2日,本报银行业服务质量调查热线接到市民乔女士的电话。在1日,本报以《丢银行卡没注销,三年被扣年费》为题,将乔女士丢失三四年的那张牡丹卡不能注销,白白每年扣除10元年费的问题反映后,同时与当事银行联系,将该问题再次反馈。银行当天安排专门的业务人员,掌握乔女士情况,下午便提出解决计划,为乔女士更换一张带有对账簿、卡折合一的银行卡,不收取年费,为乔女士免除年费忧虑。

银行业服务质量调查活动开展以来,本报已经陆续接到30多个咨询。其中,关于银行服务中排

队时间问题,是反映的一个焦点。有市民称,有的银行网点中午时间业务人员太少,排号不敢离开却又办理缓慢。活动开展五天来,本报已经为10位市民解决了10件银行方面的投诉,包括个人银行卡年费问题、银行私占停车位问题、在银行被忽悠买保险等。

在本次调查问卷活动中,市民可以评选最满意和最不满意的银行,针对该银行20项评选问题分别打分。20项打分项目,涉及银行服务质量、网点环境、安全保障、轮值时服务、办理业务方便程度、理财产品实际收益、自助服务安全与方便等多个方面,只要您提出问题、意见或建议,本报将全力帮您解决。

如果您在银行中遭遇遇到烦心事、麻烦事,或涉及服务缺陷,或落入误导陷阱等情况,都可向本报反映,本报全程为您跟踪解决。随着调查开展,陆续及时公布调查情况与结果,为改进泰安银行业服务提供参考。本次调查服务热线:18653881086,详情见调查问卷。

## 早七点前到四个点领报

本报泰安8月4日讯(记者 白雪 实习生 刁君彤) 按照家庭住址距离邮局的远近,报童在报名时已选好领报地点。从5日起,报童需每天7点前去邮局领取报纸,最好带好押金放在邮局,省去每天缴进报款的麻烦。

周一到周四,报童取报时必须向邮局上报自己第二天所能承受的

销售数量,第一天不能按时报数的第二天不能取报。周五取报时上报自己周六、周一两天每天所能承受的销售数量。前一天报数,第二天早晨缴钱取报。报纸售出,不退报。家长可把押金放在邮局,等活动结束后,按照进报量退款。

泰城领报点:  
泰安市邮政局,火车站邮政局

院内零售公司,办公电话8538775。  
泰安市邮政局,灵山邮政支局零售营业厅,办公电话8538775。  
新泰市领报点:  
新泰市邮政局,府前街邮政局零售营业厅,办公电话7223921。  
肥城市领报点:  
肥城市邮政局,肥城市邮政局院内零售公司,办公电话3213263。

## 今年“三支一扶” 全市招58名

本报泰安8月4日讯(记者 梁敏 通讯员 崔绍文) 2013年泰安市继续在六个县市区全面实施“三支一扶”计划,今年全市招募数量为58人。8月5日至8月10日为网上报名时间。

泰安市人社局工作人员介绍,目前山东省“三支一扶”办公室已批复泰安市6个县市区的招募数量为58人。“三支一扶”是支教、支医、支农、扶贫的简称。主要安排到乡镇从事支教、支农、支医和扶贫工作。服务期限一般为2—3年,招募计划侧重于经济欠发达地区。山东高校毕业生就业信息网已公布了《2013年泰安市选拔招募高校

毕业生“三支一扶”工作公告,报名工作由省“三支一扶”办公室统一部署,采用网上报名方式进行。具体报名时间为2013年8月5日—8月10日。

省内普通高校非师范类毕业生登录“山东高校毕业生就业信息网”、师范类毕业生登陆“山东省教育厅高校毕业生就业网”,进入“高校毕业生‘三支一扶’计划专区”,经注册为“信息网”正式用户后(已注册的仍使用原账号)进行报名。省外普通高校毕业生在“山东高校毕业生就业信息网”上注册后登录报名系统进行报名。8月24日(周六)笔试。

## 泰安首届二手车展销会落幕

# 本报二手车寄售平台开通

本报泰安8月4日讯(记者 曹剑) 8月3日、4日,本报联合东风日产嘉信二手车举办的泰安首届二手车展销会成功举办,吸引四五百人次参观选购。市民和二手车车商希望今后二手车展常态化,数量和款式多样化。即日起,本报推出二手车寄售活动,市民有想卖或者想买二手车的,可致电本报。

8月3日上午10点,望岳路中兴时代大厦楼下广场上,众多参观车展的市民围着参展车问个不停,销售人员热心讲解,不时分发名片。现场东风日产嘉信二手车、诚新二手车以及几名市民开来的自己的车,都成了二手车展上的明星。市民进车

里坐坐,或者伸手摸摸,实地感受一下开车的感觉。

一对安徽夫妻到车展参观,看得非常仔细,不仅车辆外观、内饰,把发动机盖掀开听发动机声音,而且还使劲砍价,终因低于市场价没有成交。还有市民抱着不满一岁的孩子到现场看车,希望买一辆便宜又实惠的二手车练练手。

准备卖车的市民中,一市民将自己跑了3000公里的雅阁开来,准备卖掉。他想换一辆7座SUV。“这辆车连点划痕都没有,找出划痕我直接送给你。”该市民说。还有市民想将自己的雅阁车卖掉,市民有中雅阁或者舞台车的,均可致电本

报咨询。

据了解,3日、4日两天,二手车展销会共吸引四五百名市民到场参观。“毕竟是第一次举办二手车展,肯定有不足之处,市民和参展商都能体谅。只能说,比预期要好。”嘉信二手车负责人说。展会上,不少市民向记者提建议,希望将二手车展常态化,定时定期举办,给老百姓提供一个平台,买卖二手车。

即日起,本报开通二手车寄售平台,市民想卖或者想买二手车,均可以拨打本报18653881021(0538-6982110)报名或者咨询,本报将联合嘉信二手车专业评估师为您服务。